

千挑万选嫁的人让我懵了 老实老公 和陌生女人调情网聊

口述:恼人,女,28岁,公司职员
文字:褚睿雅 制图:韩芳

恼人说:“这个世界真是不能让人省心啊,真的没有哪个男人是可以让人完全放心的。所有人眼里的好老公居然也上网和别的女人视频聊天,语气还比较暧昧。看来,女人一辈子都要斗智斗勇,不是和他就是和她。”

为安全感和他结婚

我结婚已经半年多了,老公也算是我千挑万选出来的。不是很有钱,普通的工薪族,长得也只是说得过去,不是大帅哥,而且也不浪漫。为什么我千挑万选就挑这么一个人呢?因为他很老实。

我以前交过一个男朋友,谈了3年多,都开始谈婚论嫁了,但是他忽然之间爱上了另一个女人,虽然他们只认识了3个月,但他还是放弃了我们的感情。

当一个人经历过很多变故时,最希望的就是能拥有一份安



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的QQ:36359980,QQ群:28595512
MSN:csjr2005@163.com,还可以发E-mail至csjr2005@gmail.com

寻找智能抗菌的——朵兰

女孩子在一起聊天,话题总会扯到每月见面一次的“朋友”上。这个占据一个女人1/2岁

月的“老朋友”可是个麻烦人物,如果不好好呵护,可能会对身体造成损害。世界卫生组织曾表示,50%的妇科疾病都是因为使用不洁的卫生用品造成的。2005年6月,国家质量技术监督局对卫生巾市场抽查,产品不合格率竟然达到了61%,普通卫生巾连续使用2小时后,表面细菌总数达到每平方厘米107个。2007年3月4日,质检总局抽查卫生巾产品发现,两成多不合格。主要是微生物指标中的细菌菌落总数和真菌菌落总数超标,另外有个别产品pH值超标。2007年3月19日,广东省抽查发现多个品牌卫生巾细菌超标易致病。

这样的数据让人觉得触目惊心。要知道,一个正常女人一生中大约需要15000片卫生巾。寻找一款健康、合格的卫生巾显得尤为重要。

于是,倡导“智能抗菌、安全放心”的朵兰卫生巾一上市就受到了众多女性朋友的青睐,用过的都说,“舒服、透气、柔软、样子也很漂亮”,“用了之后感觉特别清爽。”在与美国专家交流过程中,美国专家琼森特甚至笑称“朵兰真是100年技术飞跃的另一个100年。”

能够在众多的卫生用品中脱颖而出,是不是有她独特的魅力与技术呢?记者采访了该公司主管生产、质量、技术与研发的生产技术总监(CTO)、全国卫生产业企业管理协会卫生材料分会会长技术助理——李洪。

记:很多女孩子都说用了朵兰感觉很舒服,是不是在材料上有什么秘诀?

李:朵兰表层的网面是水刺非织造布(无纺布),采用国际先进的物理抗菌材料(AVA),经特殊复合整理工艺制成。这样的结合可以说是卫生巾市场里的一个技术革新,是首个将抗菌材料和无纺布结合起来的产品。无纺布的亲肤性能很好,它的加固主要采用水力,可以不加任何添加剂,符合环保和卫生要求,产品由纤维堆积



而成,具有良好的屏蔽效果和过滤效果,通透性强,吸水效果强,吸水量大,柔软、舒适,触感好,伏帖性好。

记:为什么说朵兰是智能抗菌的一款卫生巾?

李:与传统的药物、化学抗菌技术相比,朵兰卫生巾采用的是国际领先的物理抗菌技术,经特殊的水刺非织造复合加工制成,通过正负电场作用力,使细胞破裂从而杀灭病菌,抑制细菌在网上滋生。

记:能不能说得通俗些?

李:通俗来讲,传统的抗菌技术是一种主动攻击型的抗菌术,它会渗入人体,主动攻击所有的细菌。这样虽然能把有害的病菌杀灭,但同时也会把有益的细菌杀灭,这样就会破坏人体正

常的菌群平衡,而且还容易产生变异菌。

朵兰卫生巾的杀菌系统就比较聪明,它不主动出击,只是防御,杀灭来攻击的外表细菌,这样就能有效维护女性生殖系统自身的弱酸性环境。长期使用也不会导致干涩,不会产生依赖性。

记:一款好的产品,不仅要安全、健康,同时更要具备美观,朵兰在制作工艺上有什么特色呢?

李:朵兰采用独特的打孔成网技术,使卫生巾更加松软,更富有立体感,看起来美观、时尚,同时还更加透气干爽。

记:这个问题比较尖锐,你们怎么证明你们的产品就是无毒的、安全的呢?

李:这个我们是做过大量实验的,包括毒理实验、致敏实验、皮肤变态等,实验证明,它的口服毒性跟我们日常食用的食盐是同一个级别的,很安全。

要生产高科技的产品,必定需要有一个强大的队伍来支撑。生产朵兰的杭州新华诺美特卫生材料有限公司隶属于杭州新华集团有限公司,是由集团下属的杭州路非织造股份有限公司与香港中泰投资有限公司共同投资组建的高科技企业。公司主要从事以国际先进的生物和物理抗菌技术在医用、民用非织造卫生材料等方面的应用研究和生产加工。

目前公司除了朵兰,还生产另外一个抗菌产品品牌——吉威士,主要是家居日常用品,包括女性洁阴方巾、干发帽、洗碗布等。还有“诺美特”牌成人失禁产品、湿巾、汽车美容擦布等产品。

关于抗菌,新华诺美特有自己的一套理念——我们不能因为盲目的抗菌而导致了新的菌种产生,从而让我们的子孙后代措手不及。真正的抗菌产品要在不破坏人体皮肤微生态环境的前提下杀灭病菌。如果所谓抗菌产品破坏了人体正常菌群,将使人们完全裸露在自然界致病微生物之中,由该抗菌物质诱导耐药性病菌并传播将后患无穷,危害人类。

他们所有的抗菌产品都是在这样的指导思想下研发制造而成,或许就是因为有这样健康理念的支持,才使朵兰在众多女性心中成为了安全呵护的代名词。

新华诺美特公司大量的后续产品还在紧锣密鼓的研发当中,正在做各种临床与产品安全性能的验证,相信不久的将来,新华诺美特还将为广大消费者提供更多、更好、更有技术含量的卫生产品,主要包括“诺美特”医用卫生产品和“我爱妈妈”婴幼儿卫生保健产品及其他功能性日用品。

定的情感了。所以,就特别看重老公是不是一个老实人。

两年前,我也到了该结婚的年龄了,爸爸妈妈托人给我介绍了个男的,说他人品很好。见过面之后,我拒绝了他几次,但他不气馁,经常来我们家。时间久了,我也觉得他人还满不错,于是就交往看看了。

他确实是属于口碑蛮不错的那种人,他的同事都说他很好,虽然比较内向,但很正经,社交不多,生活工作都很有规律。

交往以后,我发现他确实很老实,几乎都不出门,很少会和朋友出去玩,偶尔出去一下也在晚上10点之前回家。他对我也很包容、很信任,从来干涉我的生活。我发脾气的时候,也会让着我。

我想找个安全的男人,而他就是了。于是,我们就结婚了。

他背着我和别的女人网聊

我嫁给他后,觉得挺安宁的。虽然没有荣华富贵,但感觉可以高枕无忧了,因为不用像别人一样担心丈夫出轨,草木皆兵。他几乎都不出门,不发短信,不爱聊天,在家也不大上网,只是看看电视。

但是就在前幾天,老公出去有点事情,我无意间发现他曾和其他女人在网上视频聊天,口气还比较暧昧。这些女的有的是外地的,有的是本地已婚的,但都是陌生人。有个女的说自己忙,他居然说,“那你忙你的好了,我这么看着你就好。好几天没见你,我真想你。”

从聊天记录来看,他们从5月份开始,到现在已经聊过好几次了。我当时就懵了,像掉进冰窟窿里一样,冷得直发抖。

结婚以后,他比我还爱呆在家里。这样一个男人,居然会和陌生女人在网上视频聊天,这让我想不通。恋爱的时候,我也没发现过这种事情,或许那时候大多精力都用来对付我了,现在空了,而且家里也没什么事情要让他操心的,所以他就上网找乐子了。

他们还互留了手机号码,估计平时也在短信聊天。

他觉得我侵犯他的隐私

我很生气也很难过,想了很多种解决的方式,大吵大闹、离家出走、去调查他……但我觉得这些都不是解决问题的好办法。

我决定心平气和地和他谈谈。他回家后,我就跟他摊牌。没想到平日好脾气的他居然大发雷霆,说我不该干涉他的隐私,他没有做对不

起我的事情。

我们大吵了一架,比以往任何一次吵得都凶。我们恋爱时从来不吵架,但婚后经常小吵,本来吵架也正常,刚结婚的两个人生活在一起总有不习惯的地方。但因为别的女人吵架,真是我想不到的。

第二天,我很早就去单位了,连早饭都没有吃。后来他给我打电话,说他和那些女的没什么,只是无聊随便说说的,要我别放在心上,还说如果他们有什么,他隐瞒我也很容易,只要把聊天记录删除掉就可以了,也不会光明正大在家里上网,QQ密码也可以改成别的(他的密码一直是我生日)。

我说,看你聊天记录是我不对,但你和那些陌生女人聊天是为什么呢?他说很正常啊,就聊天而已。我问他如果我跟一个男的视频聊天你会怎样,他说没怎样,很正常啊。我气坏了。难道真是我太小题大做了?比起那些包二奶、找小姐的,他的确没犯什么错,但我就是不能忍受这个。

我相信他们现在还没什么,因为他们聊天记录里有“我开车来接你呀”,天知道我们什么时候能买得起车子。但他说和那个女的只聊了两次,我知道他在骗我。他单位里也有电脑,从他们的聊天记录来看,他们在单位里也聊天的。

他是为我和我结婚的吗?

想起他以前说起过他单位一些同事在外面有情人,节日的时候都要买好几束花,家里一束,外面一束。我不禁有些怀疑是不是现在的人都是这样的,还是那个环境改变了他。现在只是在网上聊聊,难保他们以后不见面呀?哪个结婚的女人不担心这个呢?

他说,既然你这么反对,那我就不和她聊天,并当着我的面把那个女的拉到了黑名单,把她的QQ删除。

可我总是不放心,对他的信任已经全部瓦解了。他单位也有电脑,他可以在那里上,可以隐身聊天。他们互留了手机号码,也可以发短信聊天。

我现在很痛苦,因为没了信任,怎么看他都觉得他在做对不起我的事情。我并不喜欢这样疑神疑鬼,这样我很不快乐。

如果连他也背叛我,这个世界真的已经没什么男人可以信任了。有时候我在想,他对我其实也谈不上很爱,只是觉得要找个合适的办法结婚而已,是这样的吗?这是我最怕的,因为我不是为了结婚而结婚的。



●七嘴八舌

现在的男人怎么都这样?

小闻:我也遇到了这种状况,老公很老实,但是却背着我上网和别的女人聊天。我们还是新婚呢。我不能和同事、朋友讲,怕他们会笑我,千挑万选的人其实也是这种货色。我也不敢和爸爸妈妈讲,怕他们担心。跟老公谈了以后,吵了一架,他有所收敛,没有再让我发现,不过我已经不相信他了。前几天,一个要好的小姐妹向我诉苦,说老公上网和别的女人聊天,说什么情啊,爱啊,恶心得要死。难道现在的男人都这样?

天天:我结婚已经有7年了,女儿已经5岁了,非常可爱。我一直觉得我的家没有特别幸福,但很安宁。丈夫大我两岁,对我很包容,我是那种很直率的人,脾气很急。

女人的第六感有时候是很敏锐的,前些天我觉得他不是很对劲,虽然他没有表现出什么。趁他出去的时候,我偷偷上了他的QQ。发现他在我去婆婆家的

●心灵鸡汤

你与陌生女人聊天,有让妻子认同的理由吗?

成功的婚姻是一个不断创造的过程,把过程中的挫折归结为配偶选择不当而不去追究自身有无创造的能力和耐力,都不是正确的选择。恼人目前正好处于婚姻的磨合期(婚姻起初的一至两年),这对一个婚姻来说是十分关键的时期,因为婚姻的双方是在不同的文化家庭背景下长大的,生活习惯、生活方式乃至价值观念都会有较大的差异,婚姻必须认同一些东西、达成一些共识,才会健康地成长。而“社交边界”意识认同和建立,正好是这个婚姻目前亟待解决的问题。

爱情与婚姻不一样,就传统观念和婚姻学来说,爱情是男方追,付出;女方许,接受。婚姻却是女方嫁,给出去;男方娶,迎回来。婚后男方的位置从被动变拥有,心态自然是积极的。女方却是主动变所属,心态从婚前的自信慢慢转化为不那么笃定。被恋人追求与在意的時候,女性会无意识夸大自己,自我中心,一旦关系变了,出现心理落差,这种自信就要打折扣。女性有种天赋的本能就是要守住爱情,这样的本能仿佛是一种集体无意识。这样的女性本能恰好证明雄性生物天生具有不专一性。婚姻要把一个不专一的雄性变为专一男人,婚姻中的女性就要具有能力。因此婚后,女性往往会担心丈夫是否会变心,而丈夫往往不是担心妻子变心,而是担心自己是否

●妖刀无定式

饿的人,容易偷食

若爱你,加上清醒的约定和自身的道德素养,防御系数就高,很容易抵御诱惑。他/她若根本不爱你,那你们的关系一碰到外浪,就会摧枯拉朽一样破灭。

婚姻的幸福美满,是要不停地外练一身皮,内练一口气的,没有一劳永逸的事。外练一身皮,就是自己要做个健全成熟独立理智又富有魅力的人,你自己本身就魅力无穷,你的配偶爱你还来不及,讨你的喜欢还来不及,怎么有精力他顾?内练一口气,就是了解他的枕边人,知道他/她的需求,从肉体到心灵的真正需求。他/她喜欢什么,渴望什么,需要什么,尽力满足他/她的各种人生诉求。肚子饱了人偷食的几率一般会下降,假如他/她一直饿着,再管再约束,出去偷也只是时间和时机问题。喂饱他/她,管好他/她,两手齐下,婚姻才能恩爱不衰。

恼人的丈夫之所以上网和陌生人聊天,说明他内心里有些空白部分。这种需求介于暧昧与正常社交之间,说暧昧,对异性谁都有几分暧昧,全靠自己的责任感、道德感约束;说社交,人都会对和异性的良好社交感到愉快,即使这种交际没有任何实质暧昧。而自己配偶的这种实际行为,该不该控制,该如何控制,权衡极其微妙,收放之间,是一种艺术,更是一种智慧。收放的手段更必须十分巧妙,从容。

从目前来看,恼人的婚姻并没直接危机,但从她结婚的心态,经营婚姻的手法来看,未来会有危机。能否听取女妖姐姐的忠告,好好料理两人世界——就看你自己的自省了。须知,忠诚这2个字,只写在相爱的纸上,仅仅靠结婚证,还写不完。



本报特邀新锐女作家深海女巫开设“妖刀无定式”专栏。